

ZAVOD ZA POVIJESNE ZNANOSTI HAZU U ZADRU
SVEUČILIŠTE U ZADRU
MATICA HRVATSKA ZADAR
OPĆINA NOVIGRAD

u sklopu priprema za znanstveni skup

NOVIGRAD U SJEVERNOJ DALMACIJI

upućuju sljedeći

POZIV

Poštovani,

Zavod za povijesne znanosti HAZU u Zadru, Sveučilište u Zadru, Matica hrvatska Zadar i Općina Novigrad priređuju znanstveni skup koji će rezultirati izradom znanstvene monografije o Novigradu u sjevernoj Dalmaciji. Na znanstvenom skupu razmatrat će se o prošlosti i geografskim obilježjima ovoga manjeg grada, koji je između ostaloga i zahvaljujući svojem iznimno povoljnom geografskom smještaju, kroz mnoga povijesna razdoblja imao značajnu ulogu. Ustanovljen na južnoj obali Novigradskog mora u kojega se ulijeva rijeka Zrmanja, u doticaju s jedne strane s Velebitskim kanalom, a s druge s Karinskim morem, te u zaleđu s Ravnim kotarima, prirodna je povoljnost koja je u prošlosti i sadašnjosti stanovništvu ovoga gradića pružala raznolike mogućnosti mnogih društvenih i gospodarskih aktivnosti.

S obzirom na takve okolnosti, predviđeni znanstveni skup trebao bi okupiti istaknute znanstvene djelatnike različitih disciplina, koji bi razmjenom najnovijih znanstvenih spoznaja dali prilog boljem i potpunijem razumijevanju uloge Novigrada u zadarskoj regiji kao poveznici primorskoga i kontinentalnog dijela Hrvatske.

Znanstveni skup održat će se u prvoj polovini listopada 2015., a znanstvena monografija trebala bi biti objavljena tijekom prve polovine 2016. godine.

Ovim putem slobodni smo Vas pozvati na sudjelovanje na znanstvenom skupu i time ujedno na pripremu poglavlja u znanstvenoj monografiji. Ako ste zainteresirani molimo Vas da predviđeni radni naslov i sažetak izlaganja s osnovnim osobnim podacima (ime, prezime, ustanova zaposlenja, e-mail, tel./mob.), dostavite na e-mail adresu zlatko.begonja@zd.t-com.hr do 25. studenoga 2014. godine.

U očekivanju Vaše suradnje srdačno Vas pozdravljamo!

Predsjednik Organizacijskog odbora:

Akademik Franjo Šanjek

Član Organizacijskog odbora:



Doc. dr. sc. Zlatko Begonja